
 ات اجتماعيمطالع

  انقلاب صنعتي از كدام كشور اروپايي آغاز شد؟ -1

  ) ايالات متحده امريكا4  ) انگلستان3  ) فرانسه2  ) روسيه1

  صادرات ابريشم در عهد صفوي در انحصار كه بود؟ -2

  ) شاه تهماسب4  ) شاه عباس3  ) شاه سلطان حسين2  ) بازرگانان1

  شود؟ هاي كم عمق ايجاد مي قبوم، در تابستان در زير خاكش، باتلا در كدام زيست -3

  ) بيابان4  ) توندرا3  ) ساوان2  ) تايگا1

  هاست؟ بوم در آفريقا بيش از ساير قاره وسعت كدام زيست -4

  ) ساوان4  ) استپ3  ) جنگل پهن برگ2  ) جنگل باراني1

  علت و نوع پراكندگي جمعيت در بنگلادش چيست؟ -5

  اي موسمي ـ تراكم زياد) بخاطر آب و هو2    ) بخاطر گرماي زياد ـ تراكم كم 1

  ) بخاطر فقر و عقب ماندگي ـ تراكم كم4  هاي انبوه ـ تراكم زياد ) بخاطر جنگل3

  لياقتي شاهان صفوي پس از شاه عباس چه بود؟ ترين نتيجه ضعف و بي مهم -6

  ) حمله دشمنان خارجي از جمله عثماني به خاك ما 1

  هاي مهم خود باز ماندند.  ام دادن مسئوليت) مقامات كشوري و لشكري دچار اختلاف شده و از انج2

  ) بر هم خوردن نظم و امنيت و ستم بر مردم3

  ) ضعيف شدن حكومت مركزي و ايجاد تفرقه شديد بين مردم 4

  ها بوده است؟ ترتيب مربوط به كدام سلسله آرامش گذرا و حكومت ناپايدار به -7

  ) زنديه ـ افشار4  ) زنديه ـ قاجار 3  ) صفويه ـ افشار2  ) افشار ـ زنديه1

  ترتيب كدام كشورها اعطا شد؟ امتيازات نيروي قزاق ـ دارسي و لاتاري به -8

  ) روسيه ـ انگليس ـ انگليس4  ) انگليس ـ روسيه ـ فرانسه3  ) روسيه ـ انگليس ـ بلژيك2  ) روسيه ـ فرانسه ـ انگليس1

درجه شرقي چه روز و چه ساعتي  90°افياييشنبه است در طول جغر صبح روز پنج 6در طول جغرافيايي صفر درجه ساعت  -9
  است. 

  ظهر روز جمعه 11) 4  شنبه ظهر روز پنج 5) 3  شنبه ظهر روز پنج 12) 2  صبح روز جمعه 6) 1

   ....................جريان لابرادر و گلف استريم  - 10

  ند بهم پيوسته و از نظر صيد ماهي اهميت دارند. ) يك جريان آب گرم و يك جريان آب سرد هستند كه در نيوفوندل1

  راني اهميت دارند. رسند و از نظر كشتي اند كه در سواحل كارائيب بهم مي ) دو جريان آب سرد و گرم2

  رسند و از نظر صيدماهي اهميت دارند.  ) دو جريان آب سرد و آب گرم هستند كه در منطقه نيوفوندلند بهم مي3

  رسند و از نظر صيد ماهي اهميت دارند. م هستند كه در نيوفونلد بهم مي) دو جريان آب گر4

  


